
Олена  Носова,  керівник
музичного  служіння
Адвентистської  церкви  в
Україні: “У нас є можливість
ділитися другою проповіддю –
музикою,  —  в  Інтернет-
просторі”
Раніше Ви розповідали про роботу над новими збірками: псалмів
і дитячих пісень. Як просувається робота?

Дитячий збірник українською мовою вже готується до друку і
сподіваємося, що влітку він побачить світ. Це благословенна
можливість допомогти батькам і вчителям в організації служінь.
Над  новою  збіркою  псалмів  команда  продовжує  працювати.  Це
важка  робота,  що  вимагає  багато  часу  та  ресурсів.  Ми
відбираємо  репертуар,  підбираємо  відповідних  стилю
перекладачів,  котрі  мають  поетичні  здібності,  щоб  якісно
перекласти пісні. Кожний учасник команди виконує свою функцію,
і таким чином робота просувається.

Який проект Ви реалізуєте наразі?

Музика часто проникає в серце людини глибше, ніж слово, вона
може заповнити найпотаємніші куточки людської душі.

Ідея прийшла до мене ще в листопаді 2019 року. Захотілося
створити музичну сторінку у Фейсбук і YouTube канал з піснями
українських адвентистських авторів або виконавців. Я впевнена:
Бог готував цей проект, оскільки люди, в зв’язку з нинішньою
ситуацією, переміщуються в соціальні мережі і наш проект може
бути  відповіддю  на  запити  людських  сердець.  Ідею  допоміг
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утілити Відділ комунікацій. Ми зібрали молоду творчу команду,
розподілили обов’язки, та 20 січня “Advent Music Ua” розпочав
своє  служіння.  Щодня  о  19.05  сторінки  поповнюються  новими
публікаціями. Це є благословенням у період карантину – люди
мають  більше  вільного  часу  і  події,  що  відбуваються,
спонукають слухати духовну музику. Наразі ми маємо більше двох
тисяч підписників. На YouTube каналі прикріплені посилання на:
караоке телеканалу «Надія», християнське караоке та караоке
Hope Media Central Asia, які можуть допомогти в служінні.

Які відео ви викладаєте?

Ми  використовуємо  відео  християнських  пісень  у  сольному
виконанні,  хорові  твори,  дитячі,  інструментальні,  караоке,
кліпи з телеканалу «Надія» у більш якісному виконанні, а також
відео,  відзняте  в  наших  церквах  під  час  богослужінь  або
концертних програм. Карантин нібито призупинив цю роботу, але
з  іншого  боку,  музиканти  надихнулися  і  намагаються  знайти
відео  або  записують  пісні  в  домашніх  студіях,  створюють
«карантинні» хори, щоб поділитися благословінням. Ці особливі
добірки пісень, які можуть торкнутися струн людської душі,
актуальні зараз. Основна місія сторінки – дарувати надію на
Господа, показати вихід із кризової ситуації та нести вістку
Євангелія навколишньому світу.

Які твори найбільш популярні?

Особливо люди реагують на дитячі виступи, навіть коли там не
найкраще виконання та якість запису не найвищому рівні. Деякі
пісні набрали більше 35 тисяч переглядів. На другому місці
хорові  виконання  і  ансамблі.  Сольні  –  на  третьому.  Ми
намагаємося чергувати, створювати такі добірки, які допоможуть
достукатися до серця кожного слухача, донести кожному певну
звістку через улюблений стиль або виконання.

Крім запису пісні, чи є розповідь про неї, про виконавця?

Це цікава ідея. Ми працюємо над тим, щоб окрім пісні або
музики, можна було розмістити відповідну інформацію про пісню



або автора, розмістити текст пісні, а також назвати учасників
колективу або виконавців.

Як ви хочете надалі розвивати цей проект?

Зараз ми формуємо команду волонтерів, які зможуть просувати
наші публікації, щоб сторінку побачили якомога більше людей,
які,  можливо,  ніколи  не  приходили  до  церкви,  не  дивилися
телеканал «Надія». В YouTube ми прикріпили посилання на наш
сайт,  за  яким  може  перейти  кожна  людина,  щоб  більше
познайомитися з Адвентистською церквою. Канал створений більше
для допомоги в служінні. А Фейсбук-сторінка “Advent Music Ua”
більше для душі, для серця, для місії.

З метою популяризації хочемо також організовувати конкурси з
призами.  Наприклад:  новий  молодіжний  збірник  «Він  живий».
Супер призом може бути запис у професійній студії.

На телеканалі були передачі «Джем» і «Музична скринька». Чи не
буде ваша сторінка їхнім дзеркальним відображенням?

Ми  працюємо  в  одній  упряжці,  допомагаючи  один  одному  в
служінні і доповнюючи один одного. У нас спільна місія та
мета, і ми не змагаємося.

До  красивих  пісень  хочеться  повертатися  знову  і  знову,
прослуховувати їх по кілька разів. У цьому перевага Фейсбуку.
Постійне поповнення, свіже, коротке відтворення, що не займає
багато  часу,  але  досить  емоційно  забарвлене,  яким  можемо
наповнити свій емоційний резервуар, надихнутися і поділитися з
іншими.

Advent  Music  Ua
(https://www.facebook.com/adventmusicua/?epa=SEARCH_BOX)  та
Advent  Music  UA
(https://www.youtube.com/channel/UCrxXso1w6Fg9eJ3AXM3h9uQ) – я
молюся,  щоб  цей  проект  був  дійсно  місіонерським,  який  ми
змогли би полюбити, просувати і служити завдяки йому.
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Питання – Алла Шумило


